

正 誤 表

以下に記しましたところに文字化け及び間違いが有りました。

お詫びし訂正致します。

	誤	正
p. (19) 上から13行目	37º ;C	37℃
p. (25) 「文献」の2.	153– ;191	153-191
p. (31) 上から9行目	結果· ;考察	結果・考察
p. (34) 上から32行目	2.4Å ;	2.4Å
〃 33行目	2.4Å ;	2.4Å
〃 〃	3.5Å ;	3.5Å
〃 45行目	3– ;63μm	3-63μm
p. (39) 「文献」の3.	301– ;314	301-314
p. (57) E1006 部分	E1006 (15:30 ~ 15:45)	[依頼講演] E1006S (15:30 ~ 15:50)
p. (87) 津越 敬寿様	○H1014	H1014
p. (90) 三島 有二様	H1014	○H1014